



**Администрация Абатского
муниципального района**

ул. Ленина, д.10, с. Абатское,
Тюменская область, 627540
тел/факс 8(34556) 41-9-45
e-mail: abatskadmin@poto.ru

26.03.2019 № 972

На № _____ от _____

Президенту ПАО «Транснефть»
Н.П. Токареву

Уважаемый Николай Петрович!

От имени жителей Абатского муниципального района Тюменской области и от себя лично сердечно благодарю Вас за бесценную помощь, которую оказала компания «Транснефть» МАОУ Абатская средняя общеобразовательная школа №2.

Невозможно передать словами всю степень нашей признательности за включение Абатской СОШ №2 в адресную программу развития школьного образования крупнейшей нефтетранспортной российской компании. Школе нашего села выпал счастливый билет пережить второе рождение.

Абатская средняя общеобразовательная школа №2 была построена в 1989 году. В этом году коллектив учреждения будет отмечать 30-летний юбилей. И это очень символично, что юбилейные торжества пройдут в обновленных школьных интерьерах.

Новый учебный год школьники села Абатское встретят в современных учебных классах. О таких кабинетах мы все - ученики, родители, педагоги – раньше могли только мечтать. Благодаря программе Транснефти сегодня нам не нужно думать о замене дверей, ремонте крыши, потолков и стен, изыскивать финансовые средства, решать остро стоящие вопросы модернизации материально-технической базы школы.

Благодаря корпоративной программе Транснефти, Абатская СОШ №2 получила современный дизайн кабинетов, инновационное учебное оборудование и мебель. А ведь это именно то, что создаёт настроение у тех, кто приходит в школу за знаниями. В таких классах хочется не просто учиться, а учиться только на «отлично», не получать, а самим добывать знания, смело смотреть вперёд.

Уверены, что наши совместные усилия по воспитанию подрастающего поколения дадут самые положительные результаты. На протяжении многих лет ученики Абатской СОШ №2 показывают высокие результаты в различных образовательных конкурсах. Осенью 2018 года школьная команда приняла участие в V Межрегиональном химическом турнире по Тюменской области.



Среди семнадцати команд наши ребята продемонстрировали одни из лучших результатов, завоевав «серебро» турнира.

Сегодня то новейшее лабораторное и демонстрационное оборудование, которое появилось в школе, даёт ребятам новые возможности для изучения точных и естественных наук, открывает перед ними двери в мир знаний. Мы осознаем, что реализация важного проекта станет отличным фундаментом для дальнейшего развития нашей школы, поможет школьникам раскрыть свой внутренний потенциал и определиться с будущей профессией.

Важно, что результаты корпоративной программы ПАО «Транснефть» - это ещё и яркое доказательство того, что российское село не забыто. Огромное спасибо за то, что компания Транснефть делает ставку именно на сельское образование, помня, что величайший российский ученый, химик, математик, философ и поэт Михаил Ломоносов родился в глубинке. А теперь его имя известно не только в нашей стране, но и далёко за ее пределами.

Желаем Вам доброго здоровья, сил и энергии для новых свершений, больших профессиональных успехов. Пусть и в будущем все проекты, которыми Вы руководите, будут успешно воплощены в жизнь! Процветания и благополучия Вам и всему коллективу ПАО «Транснефть»!

С чувством глубокого уважения,
Первый заместитель Главы района



А.В.Склюев